Задание 1
Составит программу вычисления функции
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Программа

10 INPUT X

20 LET A=(4*X^3-7*X+1)/SQR(13+5*X*X)

30 PRINT “A=”; A

40 END

B = (X+5)*LN(X*X+11)

10 INPUT X

20 LET B = (X+5)*LOG(X*X+11)

30 PRINT “B=”; B

40 END

Задача 2
Составит структурную схему алгоритма и программу для вычисления функции
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для Х € [-3; 4] ∆X = 0,2
Структурная схема алгоритма
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Программа:

10 FOR X = -3 TO 4 STEP 0,2
20 IF X<-2 THEN Y=(-2-X)/(2+X*X):GOTO50

30 IF X>=-2 AND X<5 THEN Y=X*X-X-6:GOTO50

40 Y=(3-X)/(4+3*X*X)

50 PRINT “Y=”;Y

60 NEXT

70 END

Задание 3

Вычислить сумму бесконечного ряда с точностью Е = 0,0001.
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Х = 7,2
Структурная схема алгоритма
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Программа:

10 E=0,0001:Y=0: X=7,2

20 N=1

30 U=1/(2*N*X)

40 IF U>=E THEN GOTO 50 ELSE GOTO 80

50 Y=Y+U

60 N=N+1

70 GOTO 30

80 PRINT “Y=”; Y

90 END

Задание 4

Задан массив C(14). Получить новый массив В, элементы которого получаются по формуле 
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. Вывести на печать исходный массив и полученный массивы. В новом массиве вычислить среднее арифметическое элементов, имеющих нечетные индексы
Нечетные индексы будем определять как : 1, 1+2, 1+2+2…..

Т.е. с шагом 2 (STEP 2)

Программа

10 DIM C(14), D(14)

20 PRINT “Ввод массива С(14)”

30 FOR I=1 TO 14

40 INPUT C(I)

50 NEXT I

60 FOR I=1 TO 14

70 D(I)=EXP(C(I))-C(I)*C(I)

80 PRINT C(I); D(I)

90 NEXT I

100 S=0: K=0
110 FOR I=1 TO 14 STEP 2

120 S=S+D(I):K=K+1
130 NEXT I

140 SA=S/K

150 PRINT “SA=”; SA

160 END
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